

ДУБНА—БРЕСТ—ДУБНА

(Окончание. Начало на 2 стр.)

На праздник Победы в Брест съехались множество делегаций из разных городов страны, а также из-за рубежа.

Мы были очень тронуты вниманием жителей Бреста. Пока решался вопрос нашего отдыха, в колонне подходили многие граждане, давали советы, предлагали свою помощь и услуги. Девушки из брестского горкома комсомола Вера Загорельская и Ира Клетанина все дни нашего пребывания в Бресте окружали нас вниманием и заботой.

Утром 9 мая началось с подготовки к митингу. В 9.30 колонна двинулась в крепость. Она была построена так: впереди мотоцикл со знаменем, за ним «Москвич-408», за машиной в два ряда мотоциклы с колясками, на которых были венки, за ними в два ряда, соблюшая равнение и интервалы, остальные мотоциклы. Так мы прошли через весь город и въехали в цитадель Брестской крепости.

Первой на митинге выступила сотрудница музея Брестской крепости. В ее речи была и скорбь о погибших и гордость за нашу советскую Родину, за наш геройский советский народ. Затем предоставили слово делегациям, присутствующим на митинге. Были там и наши коллеги-мотоциклисты из разных городов

кольцевой дорожке крепости. Трудно передать волнение и гордость, охватившие нас всех в эту минуту.

Затем нас пригласили осмотреть музей крепости. Хроникальный фильм рассказал нам о сражении в крепости. В залах собрано множество материалов, рассказывающих о героической эпопее защитников, оружие, личные вещи, фотографии. От имени тружеников Дубны Геннадий Погодаев оставил запись в Книге отзывов музея. Нам показали территорию бастиона крепости. Каждый камень, каждый клочок земли говорят о беспредельном мужестве отважных воинов, принявших первыми чудовищной силы удар оверзелых фашистских банд. Крепость истекала кровью, но не сдавалась.

Ровно и спокойно несет свои воды Западный Буг, четкими шагами проходит вдоль берега пограничные наряды и, кажется, так было всегда, но... стены крепости, израненные бомбами и снарядами, увиденное и услышанное в стенах крепости и залах музея заставляют сильно биться сердце, крепче сжимать кулаки.

Вечером все пошли в парк на праздничное гулянье. Танцевали, пели, веселились.

10 мая дубенская делегация была принята в ГК ВЛКСМ и ГК КПСС. Мы

вручили подарки от Дубны и поблагодарили за внимание. Нам тоже преподнесли памятные подарки: от горкома комсомола — 2 иллюстрированные книги о Бресте и Беловежской пуще, от горкома КПСС — макет Холмских ворот Брестской крепости со звездой Героя Советского Союза.

Днем был дан старт в Беловежскую пущу, что в 70 км от Бреста.

Там мы осмотрели музей природы, питомник заповедника с дикими животными.

РАНО утром 11 мая стартовали из Бреста. Заехали в Минск, где прошли 3 часа. Город-красавец произвел на всех прекрасное впечатление. Выехали из Минска и опять началась дождь. Несмотря на непогоду, руководить колонной стало легче. Это был уже залеченный коллектив, познавший трудность нелегкого пути. Последний день выдался на славу.

13 мая в 18.15 колонна мотопробега «Дубна—Брест—Дубна» въехала на улицы родного города.

Задание выполнено. Колонна благополучно прошла 2.700 км. Самочувствие участников пробега отличное. Хочется отметить с благодарностью участника пробега Виктора Дмитриева. Опытный мотоциклист, дисциплинированный, он отлично справился с обязанностью регулировщика. На хорошо подготовленной машине Виктор периодически проходил колонну вперед, докладывая о ее состоянии. С его помощью было много легче руководить колонной. В начале пути у многих ребят вызывало сомнение мотоцикл К-175, ведомый семнадцатилетним Мишой Шаманиным. Пробег показал, что К-175 не уступает в колонне знаменитым «Ижам» и «Явам» в скорости, ни в прочности. Хоть Миша по своей молодости и темпераменту получил замечание за недисциплинированность, но дистанцию на своей машине он прошел хорошо.

Немало хлопот доставил Василию Морозову его старейший ИЖ-49. Я не помню такой остановки, где бы Вася не копался в своей машине. Но после финиша он с гордостью заявил своим товарищам, что проехал в кузове «технопомы» всего лишь 100 км. В общем, все ребята молодцы. Участники благодарят партийные, комсомольские и общественные организации города за подготовку и осуществление этого интересного мотопробега «Дубна—Брест—Дубна». Такие маршруты воспитывают у людей чувства товарищества, долга и дружбы, мужества и патриотизма, позволяют глубже узнать красоту и величие нашей Родины.

С. ДЕМИН,

начальник колонны мотопробега.

На снимках:
Мы в Минске.
«Москвич-408» испортится.
Фото Р. Малышева,
сотрудника ВЦ.

ПИОНЕРСКИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ

21—22 мая в нашем городе проходили олимпийские игры. Звучит горячий парад. Парад ведет член городского штаба, организатор этих игр.

Вносятся государственный и олимпийский флаги и поднятие лучших спортсменов призывают приветствовать публику. № 2. Спортсменов пришли приветствовать — Е. М. Журавлев, горкома комсомола, членный пионер Герой Советского Союза, дующий горючим И. В. Неганова.

Открытие

спорта —

также

и спортивных

и сп